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Dvaja stroskotanci, ktorým život naložil viac, než dokázali uniesť. Potom však 
našli jeden druhého, hudbu Neila Diamonda, a to ich postavilo na nohy. Hugh 
Jackman a Kate Hudson hrajú, spievajú a žijú v životopisnom filme 
inšpirovanom skutočnými osudmi. 

Mike Sardina (Hugh Jackman) sa živí imitovaním omnoho úspešnejších interpretov a 
spievaním ich piesní na rôznych zábavných šou. Rovnakým spôsobom sa snaží 
prežívať aj neustále osudom skúšaná Claire (Kate Hudson). Ich stretnutie vyústi do 
hlbokého a pevného citového puta, ktoré vzniká napriek všetkým predchádzajúcim 
trpkým skúsenostiam.  Pretože ich osobný vzťah začne napriek okolnostiam skvele 
fingovať, rozhodnú sa spojiť sily aj profesionálne. Zakladajú kapelu, ktorá sa venuje 
výhradne repertoáru legendárneho speváka Neila Diamonda, ktorého skladba 
„Sweet Caroline“ patrí medzi nesmrteľné hity. S jeho piesňami obchádzajú pódiá po 
celej Amerike a čoskoro stoja na samom pokraji slávy. 

Šťastena je však vrtkavá a najväčší pád postihuje tých, ktorí sú v najväčšom rozlete. 
A táto dvojica, čo sa týka rán osudu, priťahuje nepriazeň ako hromozvod. Človek, 
ktorý klesne až na dno, však vie najlepšie oceniť, keď sa pri svojom opätovnom 
vstávaní môže o niekoho oprieť. Rovnako ako Mike a Claire. 

Podľa režiséra Craiga Brewera výslednej podobe filmu výrazne pomohla chémia, 
ktorá sa medzi protagonistami filmu vytvorila pred kamerou aj mimo nej. „Všetci sme 
sa absolútne zhodli. Tí dvaja spolu hrali tak dokonale, ako sme si to ani pri ideálnom 
scenári neodvážili predstaviť. Ešte som nezažil, aby toľko členov štábu pri nakrúcaní 
filmu stálo pri monitore a sledovalo ten koncert,“ hovorí režisér, ktorý verí, že diváci v 
kinách na tom budú rovnako. 

 

Prístupnosť:   nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 rokov 
Deskriptory príslušnosti: závislosť 
Žáner:   hudobný / dráma 
Verzie:   anglicky so slovenskými titulkami  
Minutáž:  131 min  
Formát:  2D DCP, zvuk 5.1, 7.1, ATMOS 
Monopol do:  1. 1. 2029  
 


